



Teme: Gradonačelnica, Grad Mali Lošinj, Turistička zajednica grada Malog Lošinja

Održan 6. Forum lošinjskih iznajmljivača „Inovativni privatni“

Stotinjak iznajmljivača, uz desetak izlagača i brojne sudionike panel rasprave te edukatore, okupilo se u Malom Lošnju na već šestom Forum lošinjskih iznajmljivača „Inovativni privatni“ Turistička zajednica Grada Malog...



Stotinjak iznajmljivača, uz desetak izlagača i brojne sudionike panel rasprave te edukatore, okupilo se u Malom Lošnju na već šestom Forum lošinjskih iznajmljivača „Inovativni privatni“ Turistička zajednica Grada Malog Lošinja, u suradnji s Gradom Mali Lošinj i partnerima, organizirala je dvodnevni forum od 19. do 20. ožujka 2018. kako bi iznajmljivačima predstavila turističke novitete. Tako je tijekom prvog dana foruma održana interaktivna panel rasprava u kojoj su sudjelovali Ministar turizma Republike Hrvatske Gari Cappelli, gradonačelnica Grada Malog Lošinja Ana Kučić, predstavnica Ministarstva financija Republike Hrvatske-Porezne uprave Marijana Vuraić Kudeljan, direktorica Turističke zajednice Kvarnera Irena Peršić Živadinov, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković, kao i direktor Lošinj Hotels & Villas Rikardo Hesky, zatim direktor Lošinj usluge d.o.o. Daniel Kljaić i član uprave Komunalne usluge Cres- Lošinj d.o.o. Neven Kruljac, a iznajmljivači su imali prilike postavljati pitanja te razgovarati o temama od interesa. Ministar turizma Republike Hrvatske Gari Cappelli istaknuo je kako Ministarstvo turizma trenutno radi na donošenju Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, Zakona o boravišnoj pristojbi i Zakona o članarinama u turističkim zajednicama koji imaju za cilj omogućavanje konkurentnijeg i efikasnijeg poslovanja u turizmu te profesionalizaciju sustava turističkih zajednica i decentralizaciju. Također, ministar Cappelli osvrnuo se i na važnost preobrazbe turističkog sustava i podizanja kvalitete usluga na višu razinu koju zahtjeva tržište, posebice posjetitelji koji borave u privatnom smještaju. „Obiteljski smještaj koji čini većinski dio smještajnih kapaciteta, od velike je važnosti za hrvatski turizam. Upravo stoga u Ministarstvu turizma radimo na izradi novog Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti kojim će se, između ostalog, definirati uvjeti za rekategorizaciju postojećeg privatnog i obiteljskog smještaja. Cilj nam je usklađivanje po jedinstvenom Pravilniku što treba rezultirati ravnopravnim položajem iznajmljivača i ugostitelja na tržištu te većom zaštitom potrošača. Cilj nikako nije smanjiti broj postelja ili rušiti objekte već obnoviti postojeće u skladu sa zahtjevima tržišta. Ministarstvo je u tu svrhu u suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak osiguralo i financijsku potporu kroz Program mikrokreditiranja privatnih iznajmljivača i kreditne linije s povoljnom kamatnom stopom koje će biti na raspolaganju u drugom dijelu godine. Važno je naglasiti da oni iznajmljivači koji imaju stara rješenja, a ne žele ulagati i usklađivati kvalitetu sa propisima, neće ostati bez registracije smještaja, nego će njihovi apartmani, sobe ili kuće dobiti onoliko zvjezdica koliko im realno pripada po propisima“ izjavio je ministar Cappelli. Prvog dana trajanja foruma, u predprostoru Hotela Bellevue u kojem se događanje održalo, brojni izlagači (trgovine, lokalni proizvođači i drugi) predstavili su pogodnosti koje su pripremili za iznajmljivače, dok su drugog dana održane tri edukativne radionice. O društvenim mrežama u promociji privatnog smještaja govorila je Aleksandra Jovanović, dok je Airbnb platformu predstavio Ivan Budišin. Posljednja radionica obuhvatila je aktualnu temu novog sustava prikupljanja i naplate komunalnog otpada koju je prisutnima pojasnio član uprave Komunalne usluge Cres-Lošinj d.o.o. Neven Kruljac i tehnički voditelj Antonio Viskić. Direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković iznajmljivačima je predstavio aktivnosti TZ ureda, poput sufinanciranja marketinških aktivnosti iznajmljivača, raznih tečajeva, poklona za dugogodišnje goste, podjela sadnica, izrade kartica za iznajmljivače s pogodnostima u trgovinama i slično, koje u destinaciji provodi Turistička zajednica. Isto tako najavio je niz događanja u 2018. godini na Lošnju, a jedno od većih je upravo nadolazeće ekstremna biciklistička spust utrka Mercedes-Benz UCI Mountain Bike World Cup Lošinj, od 21. do 22. travnja 2018. na Lošnju. O važnosti mnogobrojnih ulaganja u infrastrukturu poput novih biciklističkih staza, proširenja kanalizacije, projekta desalinizatora na Susku i Unijama, projekta sanacije deponija, rekonstrukcije mola na Malim Srakanama i na Susku te državnih cesta na dionicama Osor – Nerezine, kao i Mali Lošinj – Veli Lošinj te raznih drugih sanacija i projekata kojima se kvaliteta života na Lošnju nastoji podići na još veću razinu, govorila je gradonačelnica Grada Malog Lošinja Ana Kučić. „Svi smo mi danas ovdje zbog naših privatnih iznajmljivača, da potaknemo još jaču suradnju svih institucija i partnera te kako bismo na jednom mjestu ponudili informacije, ali i načine kako dodatno pospješiti ponudu. Vi, iznajmljivači, najbolji ste promotori naše destinacije te nam je drago da ste zadovoljni i informirani.“ istaknula je Kučić. Novost za sve iznajmljivače i goste lošinjskog arhipelaga je nova ponuda u suradnji s Udrugom turističkih vodiča Lošinj. Radi se o besplatnom razgledu Malog Lošinja (Miomirisni otočki vrt, Župna crkva Sv.

Marije, Trg RH, Muzej Apoksiomena) za sve goste lošinjskog arhipelaga i to svakog utorka (od 20.03. do 15.10.2018.). Kako bi iznajmljivači svojim gostima mogli preporučiti besplatan razgled grada kroz povijesni prikaz Lošinja kroz stoljeća, i iznajmljivači su sudjelovali u organiziranom razgledu koji se održao u sklopu ovogodišnjeg foruma. Inače, od ukupno 2.334.390 ostvarenih noćenja na Lošinju u 2017. godini 18,1% ostvareno je upravo u privatnom smještaju (objekti u domaćinstvu i druge vrste smještaja). Značajan je to udjel privatnog smještaja u ukupnim noćenjima u destinaciji.

<http://hrturizam.hr/odrzan-6-forum-losinjskih-iznajmljivaca-inovativni-privatni/>

KLJUČNE RIJEČI

AUTOR

HrTurizam.hr